Véaxjobridgen

Em-bridge torsdag 2019-08-08

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 22. Medel: 242.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 280.2 57.89 Anders Landebring - Niklas Waglind 7082 7079  Vaxjobridgen
2 11  276.5 57.13 Bengt Carleson - Ingegerd Willhammar 14895 14897 Vaxjobridgen
3 13 267.1 55.19 Christer Johannesson - Marianne Johansson 91284 82814 \Vaxj6bridgen
4 16 267.1 55.19 Yvonne Berg - Annika Falkenstrom 40017 40025 Vaxjobridgen
5 2 259.8 53.67 Nils Karlsson - Géran Emvall 60174 80288 Véxjobridgen
6 17  258.7 53.46 Ulla Bonnevier - Marianne Burstrém 50426 80462 Vaxjobridgen
7 4 257.3 53.15 Brita Romar - Goran Hakansson 91287 91282 Vaxjébridgen
8 1 253.8 52.43 Ingrid Svensson - Péar Carlsson 40035 40020 Vaxjobridgen
9 9 253.3 5234 Ann-Mari Borjesson - Thomas Karlsson 27220 60842 Vaxjobridgen
10 22 250.6 51.77 Birgitta Karlsson - Birgitta Wernersson 35205 6563 Vaxjébridgen
11 21 249.8 51.61 Bengt Goransson - Elisabeth Wahlberg 36408 43824 Véaxjobridgen
12 24 246.2 50.86 Olle Rundqvist - Kurt Felldin 872 912 Vaxjébridgen
13 23 242.6 50.13 Ann-Britt Gunnarsson - Lars Einarsson 26110 33860 Vaxjobridgen
14 12 238.1 49.19 Ainalsaksson - Sven Isaksson 80052 80053 Véxjobridgen
15 14  236.5 48.87 Rolf Myhrberg - Elisabeth Leismo 63094 31717 \Vaxjébridgen
16 6 234.4  48.44 Birgitta Thilander - Rune Arvidsson 19779 4947  Vaxjébridgen - Hovmantorps BK
17 20 233.7 48.29 Loucie Lindborg-Mansson - Eva Lindgren 61815 84100 Véxjobridgen
18 10 230.0 47.53 Margareta Fagerlind - Magnus Fagerlind 43600 43599 Vaxjobridgen
19 15 227.3 46.97 Barbro Lundmark - Cajsa Johnsson 23247 50427 Vaxjébridgen
20 18 226.6 46.81 Karin Andersson - Anders-Eric Andersson 37419 37418 Véxjobridgen
21 19 2252 46.52 Bernt Linnér - Gabor Barath 6812 916 Vaxjébridgen
22 8 210.7 43.52 Toni Sj6 - Goran Fransson 82613 86583 Vaxjobridgen
23 5 205.8 42,52 Ingegerd Stockman - Stig Jonasson 19533 37434 Vaxjobridgen
24 3 176.7 36.52 Gun-Britt Sjostedt - Laila Linnér 64859 64903 Vaxjébridgen
1 & EKD2 Basta kontrakt 2 498 Basta kontrakt 3 4976 Basta kontrakt
Nord v D653 INTN =90 Ost v D852 ANT O =-430 Syd v Kn97 2NT S =120
Ingen +D NS + KKn86 ov + EDKn
#D1085 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT #KKn52 & ¢ v & NT
4985 4 Kn1073 N7 7777 4 K52 4E3 N6 4383 4 K103 ~E84 N7 5658
v K82 vE107 S77777 v76 vEKKNn1093 S 5 3 3 8 3 vE v1086543 S 7 5 6 5 8
4532 ¢ E987 O56 6 6 6 ¢E9752 D4 O 7 8 105 10 + 8732 ¢ 1054 065775
#Kn964 &EK V568666 #K93 «Kn74 vV 7 9 105 10 #E10874 49 V657775
464 « DKn10764 & DKn52
v Kn94 v4 vKD2
+ KKn1064 +103 + K96
*732 #D1082 #D63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 5 INO-2 ¢6 100 220 00| 4 9 4v0O-1 46 50 19.0 3.0| 5 10 3NN= v4 400 19.0 3.0
4 9 INO-1 v4 50 150 7.0 7 5 3NV-1 49 50 190 30| 9 1 3NS= 43 400 19.0 3.0
6 10 INO-1 +Q 50 150 7.0|17 20 4v O-1 4Q 50 19.0 3.0|15 20 3NN= 9 400 19.0 3.0
14 19 INO-1 a4 50 150 7.0|21 23 4v Q-1 4Q 50 19.0 3.0|17 16 3NS= #4400 19.0 3.0
16 15 2NV-1 s A 50 150 70| 2 3 2v0O= 4Q -110 140 80|12 2 2NS+1 43 150 140 8.0
17 20 2NO-1 a4 50 150 7.0| 6 10 2v O+1 +Q -140 11.0 11.0|23 19 2NN= v5 120 12.0 10.0
22 18 24 O-1 vJ 50 150 7.0(|12 1 3vO= +6 -140 11.0 11.0| 3 4 INN-1 v6 -50 7.0 15.0
2 3 24 N-1 *K -50 80 14.0(14 19 2v O+2 a4 -170 7.0 15.0| 7 11 3NS-1 *7 -50 7.0 15.0
8 11 24 N-2 *A -100 50 17.0(16 15 2v O+2 aT -170 70 150| 8 6 3NS-1 *4 -50 7.0 15.0
21 23 3vy N-2 *A -100 50 17.0( 8 11 4v O= 4Q -420 3.0 19.0(14 24 3NN-1 v6 -50 7.0 15.0
13 24 24 N-3 ] -150 20 20.0(13 24 4v O= 4Q -420 3.0 19.0(18 21 3NN-2 *4 -100 2.0 20.0
12 1 24aDN-2 «#K -300 0.0 22.0|22 18 3NV +1 6 -430 0.0 22.0|22 13 34 S-4 vA -200 0.0 22.0
4 497 Bésta kontrakt 5 D87 Bésta kontrakt 6 « KD73 Bésta kontrakt
Vast vE976 44 N =130 Nord vED105 3v N =140 Ost v10 44 S =420
Alla *K NS + K97 ov + KD8
#Kn109853 & ¢ v & NT #E103 & ¢ v & NT #Kn7543 & ¢ v & NT
48 «4DKn1063 N 105 7 8 8 + 105 4 E9642 N589 6 8 4964 4105 N 105 5 106
v K8542 vKn3 S 105 7 8 8 vKn4 v972 S5896 8 vD943 vKKn652 S 105 5 106
¢ EKn1042 ¢ 8763 037653 +E10852 ¢6 085365 ¢E742 ¢ Knl063 038836
*E2 *74 V37653 #Kn942  &#KD85 V85365 K10 &ES8 V 38836
& EK542 & KKn3 & EKn82
vD10 v K863 v E87
+ D95 ¢ DKn43 +95
#KD6 *76 #D962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 24 2v V-3 47 300 220 00|23 14 4vy N+1 «5 650 220 00| 4 5 14 S+43 T 170 18.0 4.0
8 6 3#N+3 vJ 170 200 20| 4 5 4vy N= &K 620 190 3.0| 6 11 34 S+1 v4 170 18.0 4.0
15 20 3# N +2 vJ 150 170 50|13 20 4v N= K 620 190 3.0| 9 7 34S+1 v3 170 18.0 4.0
17 16 3# N +2 +8 150 17.0 50|15 24 3NN= 42 600 150 7.0|12 3 34 S+1 v3 170 18.0 4.0
7 11 24 S= «A 110 13.0 9.0(16 21 3NN= 42 600 150 7.0|19 22 34 N+1 vK 170 18.0 4.0
23 19 24 S= ¢A 110 13.0 90| 8 1 2NN= «Q 120 11.0 11.0|16 21 34 S= v4 140 11.0 11.0
9 1 2vV-1 49 100 9.0 13.0(12 3 INN+1 «5 120 11.0 11.0|23 14 24 S+1 ¢2 140 11.0 11.0
12 2 3¢ V-1 «9 100 9.0 13.0| 6 11 4v N-1 +4 -100 6.0 16.0|/10 2 24 S= v4 110 7.0 15.0
18 21 2¢ O= LX) -90 6.0 16.0(10 2 3NN-1 a2 -100 6.0 16.0(13 20 24 S= v3 110 7.0 15.0
22 13 34 S-1 ¢ A -100 40 18.0|19 22 3NN-1 *K -100 6.0 16.0|18 17 Pass 4.0 18.0
3 4 2¢V+1 vA -110 10 21.0(18 17 3NN-2 46 -200 20 200| 8 1 445S-1 *A -50 1.0 21.0
5 10 2¢ V+1 49 -110 1.0 210 9 7 3NN-3 +K -300 0.0 22.0|15 24 34 N-1 v6 -50 1.0 210
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7 4 D5 Basta kontrakt 8 4 Kn75 Basta kontrakt 9 sE Basta kontrakt
Syd v ED652 ANT S =630 Vast v Kn3 ANT N =430 Nord v EKn975 ANT N =430
Alla + KKn7 Ingen + EKD7 ov + KD8
K64 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT &E762 & ¢ v & NT
4Knl082 &E6 N 8 9 109 10 & K6 & £9842 N9 9 8 8 10 4 KD1074 463 N 9 9 109 10
v104 v K873 S 8 9 109 10 v K9654 vD2 S99 8 8 10 vKD864 v10 S 9 9 109 10
+94 + D10652 054343 +102 ¢ 843 033553 +102 ¢ 76543 033343
#107532 #Kn8 V54343 #8754 %932 V33553 &3 #D10985 V 343 43
4 K9743 4 D103 4 Kn9852
v Kn9 v E1087 v32
+ E83 + Kn965 + EKn9
#ED9 &KKn &#KKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 3NS+2 &2 660 220 00| 5 6 3NN+1 a2 430 120 100(10 3 3NN+1 &8 430 210 10
5 6 3NS+1 &3 630 170 50| 7 1 3NN+1 48 430 120 10.0(11 9 3NN+1 &9 430 21.0 10
7 1 3NS+1 &2 630 170 50| 9 2 3NN+1 a2 430 12.0 10.0|15 22 3NS= vQ 400 16.0 6.0
9 2 3NS+1 &2 630 170 50|10 8 3NN+1 a2 430 12.0 10.0|18 23 3NS= v6 400 16.0 6.0
19 18 3NS+1 &3 630 170 5.0(11 3 3NN+1 2 430 12.0 10.0|21 13 3NN= 6 400 16.0 6.0
10 8 3NS= &2 600 11.0 11.0(12 4 3NN+1 46 430 120 100 1 4 2v N= &T 110 12.0 10.0
17 22 3NS= &5 600 11.0 11.0|13 15 3NN+1 8 430 120 100| 8 2 3NS-1 *T -50 8.0 14.0
14 21 2v N+1 &J 140 80 140(14 21 3NN+1 2 430 120 100|12 5 3NS-1 v4 -50 8.0 14.0
12 4 3NS-1 &2 -100 3.0 19.0|116 24 3NN+1 a2 430 12.0 10.0|17 24 3NS-1 a A -50 8.0 14.0
13 15 3NS-1 &5 -100 3.0 19.0(19 18 3NN+1 2 430 120 100| 6 7 3NS-2 & K -100 3.0 19.0
16 24 3NS-1 &3 -100 3.0 19.0(20 23 3NN+1 a4 430 12.0 100|120 19 3NN-2 *7 -100 3.0 19.0
20 23 3NS-1 &3 -100 3.0 19.0|17 22 5NS-1 &4 -50 0.0 22.0(14 16 4v N-3 a3 -150 0.0 22.0
10 4 K874 Basta kontrakt 11 4 EKKn62 Basta kontrakt 12 4 D10853 Basta kontrakt
Ost vED10975 5v S =650 Syd v- 54 S =450 Vast v ED3 3v V =-140
Alla +8 Ingen + K843 NS 4972
»386 & ¢ v & NT D862 & ¢ v & NT D10 & ¢ v & NT
«EDKNn10 4962 N 108 119 10 «109 853 N 109 5 106 « E964 & K2 N3 847 8
v KKn v 8642 S 108 119 10 vKD10952 vKn8763 S 119 5 116 v6 vKKn9874 S 3 8 4 7 8
¢ KKn109 ¢ D75 024142 ¢ E95 ¢ Knl106 023823 41083 +6 O 104 9 55
&D53 974 V24142 #93 &E5 V23823 &#EKN962 #8753 V 104 9 5 5
453 D74 & Kn7
v3 vE4 v 1052
¢ E6432 ¢ D72 + EKDKn54
#EKKn102 &#KKn1074 K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 4vy N= a2 620 220 00| 9 3 5vDV-3 &A 500 220 00| 2 5 3NN+1 v8 630 220 0.0
18 23 3v N+2 49 200 200 20| 1 10 44 N+1 &A 450 13.0 9.0(19 13 3NS= 9 600 19.0 3.0
1 4 29y N+2 46 170 180 40| 2 5 44 N+1 &A 450 13.0 9.0|21 20 3NN= v9 600 19.0 3.0
8 2 2vy N+1 +5 140 12.0 100| 7 8 44 N+1 &A 450 13.0 90| 7 8 34 N+2 +6 200 16.0 6.0
12 5 3vy N= +5 140 120 100(11 4 44 N+1 &A 450 13.0 9.0|22 14 3¢ S+1 v6 130 140 8.0
14 16 3v N= a2 140 120 100|12 6 44 N+1 v3 450 13.0 9.0|16 23 3¢ S= v6 110 12.0 10.0
15 22 3v N= *7 140 12.0 10.0|16 23 44 N+1 v3 450 130 90| 9 3 2v0-1 ¢A 50 10.0 12.0
20 19 2v N+1 46 140 12.0 10.0(19 13 44 N+1 &A 450 130 90| 1 10 3¢ S-1 v6 -100 6.0 16.0
17 24 3NN-1 &9 -100 6.0 16.0(21 20 44 N+1 v7 450 13.0 90|11 4 3NS-1 &6 -100 6.0 16.0
11 9 3NS-2 T -200 3.0 19.0|18 24 34 N+2 v7 200 40 18.0|15 17 4¢ S-1 v6 -100 6.0 16.0
21 13 3NN-2 49 -200 3.0 19.0(22 14 5v V-3 oK 150 20 20.0|12 6 3¢ S-2 v6 -200 1.0 21.0
6 7 4vyDN-2 &7 -500 0.0 22.0|15 17 4y V-2 A 100 0.0 22.0|18 24 4¢ S-2 v6 -200 1.0 21.0
13 #9762 Bésta kontrakt 14 4 K876 Bésta kontrakt 15 & K972 Bésta kontrakt
Nord v 107 2v O =-110 Ost v7 64 O =-920 Syd v EK8532 5¢ VD -3500
Alla ¢ DKn2 Ingen + KKn10975 NS +5
#KD103 & ¢ v & NT D10 & ¢ v & NT &35 & ¢ v & NT
D54 41083 N7 5576 #103 & EDKn2 N15222 4DKn8 453 N 6 5 10108
v8432 vEK96 S75576 vK1064 vEKn8 S15222 v D7 v 964 S 7 5 10108
¢ EK63 ¢ 1094 O6 7 86 6 ¢ E82 ¢ 64 O 128 111011 ¢ EK93 ¢ DKn762 06 8324
&E6 &#Kn82 V68867 &#E854 #K762 V 128 111011 #K1063 #Kn92 V68324
& EKKn 4954 4 E1064
v DKn5 v D9532 v Knl0
+ 875 +D3 + 1084
#9754 #Kn93 &ED74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 14 4v O -2 aA 200 220 0.0(10 4 3NO-1 +Q 50 19.0 3.0|21 15 24 S+3 ¢A 200 220 0.0
1 52v0= s A -110 100 12.0(20 14 3v V-1 *J 50 190 30| 2 6 2vy N+2 a5 170 170 5.0
2 11 2v 0= s A -110  10.0 12.0|22 21 4v V-1 a7 50 190 30| 9 10 3vy N+1 a5 170 170 5.0
3 6 2v0= s A -110 10.0 12.0|23 15 3NO-1 v3 50 19.0 3.0|18 14 2v N+2 *2 170 17.0 5.0
8 9 2v0O= a A -110 10.0 12.0| 2 11 3NO= +Q 400 13.0 9.0|24 20 2v N+2 a5 170 170 5.0
10 4 2v V= &K -110 10.0 12.0|19 24 3NO= +Q -400 130 9.0(11 5 34 N= +Q 140 12.0 10.0
12 7 29v0O= s A -110 10.0 12.0| 3 6 3NO+1 +3 -430 70 150 3 1 24 S= ¢A 110 10.0 12.0
16 18 2v O= a A -110 100 120 8 9 3NO+1 v2 -430 70 150|112 8 4¢ V-1 vA 50 8.0 14.0
17 13 2v O = s A -110 10.0 12.0|16 18 3NV +1 +9 -430 70 15017 19 INV= vA -90 6.0 16.0
19 24 1v O+1 &7 -110 10.0 12.0|17 13 3NO +1 v2 -430 70 150 4 7 2v N- a5 -100 3.0 19.0
22 21 2vO= &4 -110 10.0 120| 1 5 3NO+2 v2 -460 20 200|113 16 3v N-1 *2 -100 3.0 19.0
23 15 2vO= s A -110 100 12.0|12 7 3NO+3 v5 -490 0.0 22.0(23 22 1INV +1 vA -120 0.0 22.0
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16 4 Kn3 Basta kontrakt 17 4 EK1052 Basta kontrakt 18 4 KD843 Basta kontrakt
Vast vED109 5v N =450 Nord v EKn74 3v OD-1100 Ost vE6 3NT O =-400
ov + K8543 Ingen +53 NS + EKn8
&K7 E I Y &K6 E K Y #Kn105 L Y
«E98 & KD652 N 1010117 & Kn « D964 N7 6 5 8 4752 & EKn6 N3 545
vKn862 v54 S 1010117 vD1093 vK652 S7 658 vK932 vD107 S3545
+ D92 ¢ Knl107 00215 ¢ 1042 ¢+ ED97 O6 7 8 14 +95 ¢ K432 O 107 9 7
D65 #1032 Vo215 &#ED932 #8 V5674 &#E643 &#KD2 vV 107 9 7
41074 4873 4109
v K73 v8 v Kn854
+E6 + KKn86 +D1076
#EKn984 #Kn10754 987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
12 8 3NS+2 v2 460 220 00| 4 2 3NO-3 a3 150 00|12 9 2NO-1 46 50 1.0
11 5 3NS+1 48 430 200 20| 1 6 34 N= &3 140 40(22 16 2NO-1 T 50 1.0
2 6 5¢N= «K 400 180 4.0(13 23 34 N= &8 140 40| 5 8 24 N-1 &K -100 5.0
23 22 2NS+2 *2 180 160 6.0|21 24 34 N= &3 140 40(19 15 24 N-1 +3 -100 5.0
18 14 3& N +2 oA 150 140 80|22 16 INS+1 &9 120 8.0(10 11 INO+1 T -120 10.0
21 15 3¢ N+1 46 130 12.0 100(12 9 24 N= &8 110 12.0|13 23 INO+1 *7 -120 10.0
4 7 2NS= LY:] 120 10.0 12.0|18 20 24 N= &3 110 120(14 17 2NO= oT -120 10.0
3 1 3a&S= ’Y:] 110 70 15.0|19 15 24 N= &3 110 120 3 7 INO+2 +6 -150 14.0
9 10 3¢ N= K 110 70 150]10 11 2NO-1 +8 50 16.0| 18 20 24 N-2 &K -200 16.0
13 16 2v N-1 *J -50 3.0 19014 17 INN-1 46 -50 180|121 24 INDO+1 +¢6 -280 18.0
17 19 3NN-1 a5 -50 30 190 3 7 34DN-1 &8 -100 200 1 6 24 N-3 *4 -300 20.0
24 20 3NS-2 v2 -100 0.0 220| 5 8 44 N-3 &8 -150 220 4 2 2vS-4 +9 -400 22.0
19 & EKKn4 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt 21 4 D63 Basta kontrakt
Syd v Kn2 34 SD-1-100 Vast v 109653 6¢ N D -2 -500 Nord v K106432 5NT N =660
oV + 108654 Alla + Kn872 NS * K7
94 & ¢ v &N #952 L Y K10 & ¢
498 «D5 N5 8 385 4K1084 &D763 N 2 106 2 & Kn104 « E987 N8 7
v E854 v KD9763 S583865 v72 v KKn84 S 2 106 2 v Kn9 vD5 S 87
*72 + DKn9 O7 49 46 +9 ¢ ED O7 271 ¢ DKn1084 +¢63 O5 6
#E10872 #K3 V74946 &#ED8763 #KKnl0 V7271 S»E32 #Kn8654 V56
4107632 & EKn95 & K52
v10 vED v E87
+ EK3 ¢+ K106543 ¢ E952
#DKn65 *4 D97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res
2 7 44 N= vK 420 220 00|20 16 44DV-2 ¢J 500 00| 5 9 4vy N+1 +6 650 5.0
5 3 4v0-1 ¢A 100 170 50| 4 8 54V-4 42 400 20 6 4 4vy N+1 &2 650 5.0
6 9 4v0O-1 ¢A 100 170 50|24 22 44DV-1 &9 200 40(13 18 4y N+1 4A 650 5.0
12 10 4v V-1 ¢A 100 170 50(11 1 3¢ N+1 &T 130 6.0/ 20 22 4v N+1 +3 650 5.0
19 21 4v 0O-1 a7 100 170 5.0|23 17 3¢ S= v7 110 8.0|21 17 4v N+1 A 650 5.0
11 1 44 S-1 vA -50 110 110 6 9 2NO+1 +6 -150 10.0| 24 23 4v N+1 &6 650 5.0
23 17 44 N-1 vK -50 11.0 11.0(12 10 34 O+1 &4 -170 12016 19 4y N= +5 620 12.0
4 8 2v0O+1 *A -140 40 180 2 7 3NO= *4 -600 14.0|12 11 3NS= +Q 600 14.0
14 13 3v O= ¢A -140 40 180| 5 3 4eaV= *7 -620 16.0| 7 10 2v¥ N+3 +6 200 16.0
15 18 3v O = T -140 40 18.0|19 21 3NO+1 a5 -630 18.0|15 14 INS+3 +Q 180 18.0
20 16 2v O+1 *A -140 40 18.0|14 13 3NO+2 +3 -660 210 1 2 2v N+2 ’Y:] 170 21.0
24 22 3vO= ¢A -140 40 18.0(15 18 3NO+2 +3 -660 21.0] 3 8 1v N+3 a7 170 21.0
22 « E10962 Bésta kontrakt
Ost v63 4v S =420
ov + D106
&ED2 E K Y
&4 KD43 &Kn87 N 7 7 107
v K8 vD5 S 7 7 107
¢ E93 ¢ K872 O6 536
10754 #9863 V6536
a5
v EKn109742
¢ Kn54
&KKn
Par Kontr Ut Res Poang
6 4 4y S= ¢A 420 16.0 6.0
7 10 4v S= ¢A 420 16.0 6.0
12 11 4v S= 49 420 16.0 6.0
13 18 4v S= oK 420 16.0 6.0
16 19 4v S= oK 420 16.0 6.0
21 17 4v S= ¢A 420 16.0 6.0
24 23 4v S= ¢A 420 16.0 6.0
1 2 3vS+1 «K 170 4.0 18.0
3 8 3vS+1 ¢A 170 4.0 18.0
5 9 3vS+1 oK 170 4.0 18.0
15 14 2v S+2 a3 170 4.0 18.0
20 22 2v S+2 oK 170 4.0 18.0
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